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Στο παρόν παρατίθεται ο κατάλογος των Ειδικών Κανονισμών Πιστοποίησης Προσώπων 
(ΕΚΠΠ) του ΤΕΕ-ΦΠΠ, με τους  τίτλους των Σχημάτων Πιστοποίησης (ΣΠ) που εφαρμόζει ο 
ΤΕΕ-ΦΠΠ. 
 

α/α Κωδικός Τίτλος 

1 EK-Α01 Εκτιμητής Ακινήτων 

2 EK-Α02 Εκτιμητής Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Εξοπλισμού (ΜΕΕ) 

 
Έκαστος Ειδικός Κανονισμός Πιστοποίησης Προσώπων (ΕΚΠΠ) συντάσσεται προκειμένου: 

 να ολοκληρώσει την τεκμηρίωση ενός ΣΠ που αναπτύσσεται είτε αποκλειστικά από τον 
ΤΕΕ-ΦΠΠ, είτε από κοινού με άλλον Οργανισμό, ή 

 να συμπληρώσει (όπου αυτό κρίνεται αναγκαίο) την τεκμηρίωση ενός ΣΠ που αποτελεί 
ιδιοκτησία άλλου Οργανισμού, το οποίο όμως εφαρμόζει ο ΤΕΕ-ΦΠΠ. 

Το ελάχιστο περιεχόμενο ενός ΕΚΠΠ του ΤΕΕ-ΦΠΠ παρουσιάζεται αναλυτικά παρακάτω: 
 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Σκοπός και Περιεχόμενο. Περιγραφή του περιεχομένου του ΕΚΠΠ και ανάλυση της 
εξειδίκευσης με την οποία συνδέεται ο ΕΚΠΠ. 
Τροποποιήσεις - Αναθεωρήσεις. Πίνακας Τροποποιήσεων – Αναθεωρήσεων του 
συγκεκριμένου ΕΚΠΠ. 

ΟΡΙΣΜΟΙ ΕΝΝΟΙΩΝ, ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΜΟΜΟΡΦΕΣ 

Ορισμοί εννοιών. Όροι και ορισμοί που χρησιμοποιούνται στον ΕΚΠΠ και είναι εξειδικευμένοι 
σε σχέση με το αντίστοιχο ΣΠ.  
Συντομομορφές. Αναλύεται το σύνολο των συντομομορφών που χρησιμοποιούνται εντός του 
κειμένου του ΕΚΠΠ. 

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Τεκμηρίωση. Αναλύεται η τεκμηρίωση για το αντίστοιχο ΣΠ που δεν έχει ορισθεί στον ΓΚΠΠ. 
Ιδιοκτησία. Ορίζεται το καθεστώς Ιδιοκτησίας του αντίστοιχου ΣΠ. 
Πεδίο εφαρμογής του ΕΚΠΠ. Αναλύεται με λεπτομέρεια, με αναφορά σε όλους τους 
περιορισμούς ή/και εξαιρέσεις (νομικές, πληθυσμιακές, γεωγραφικές, κ.λπ.) που ισχύουν για 
τον προσδιορισμό του πεδίου εφαρμογής του αντίστοιχου ΣΠ. 
Εφαρμοστέο νομοθετικό, κανονιστικό και τυποποιητικό πλαίσιο. Αναλύεται το σύνολο των 
νομοθετικών, κανονιστικών ή/και τυποποιητικών εγγράφων που έχουν εφαρμογή -και πρέπει 
να παρακολουθούνται σχετικά- με το πεδίο εφαρμογής του ΣΠ. 
Ενδιαφερόμενα μέρη. Αναλύεται ο κατάλογος των ενδιαφερόμενων μερών, ειδικά ως προς το 
πεδίο εφαρμογής του ΣΠ. 
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Ανεξαρτησία και Αμεροληψία. Αναλύονται, για το αντίστοιχο ΣΠ, ζητήματα ανεξαρτησίας και 
αμεροληψίας που δεν αναλύονται στον ΓΚΠΠ. 
Η Επιτροπή Διασφάλισης Αμεροληψίας. Αναλύονται, σχετικά με το αντίστοιχο ΣΠ, ζητήματα 
ως προς την λειτουργία της Επιτροπής Διασφάλισης Αμεροληψίας (ΕΔΑ) του ΤΕΕ-ΦΠΠ τα 
οποία δεν περιγράφονται στον ΓΚΠΠ. 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Περιγραφή των καθηκόντων του επαγγελματία Πιστοποιημένου Προσώπου.  

ΕΠΑΡΚΕΙΑ 

Γενική αναφορά στο σύνολο των απαιτήσεων για την Πιστοποίηση Προσώπου για το ΣΠ. 
Γνωστικά πεδία. Αναφορά στο σύνολο των γνωστικών πεδίων -Θεωρητικής και Πρακτικής 
εξέτασης-, στα οποία καλείται να εξετασθεί ο Υποψήφιος προς πιστοποίηση. 
Περιγραφή του περιεχομένου των γνωστικών πεδίων  
Δεξιότητες. Περιγραφή επιθυμητών δεξιοτήτων που πρέπει να διαθέτει το Πιστοποιημένο 
Πρόσωπο.  
Ιδιοχαρακτηριστικά. Περιγραφή φυσικών/ αισθητηριακών και τεχνικών χαρακτηριστικών που 
πρέπει να διαθέτει ο Υποψήφιος προς πιστοποίηση ώστε να μπορεί να συμμετέχει 
απρόσκοπτα στη Διεργασία Εξετάσεων και να ασκεί τα καθήκοντά του ως Πιστοποιημένο 
Πρόσωπο.  

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

Προαπαιτούμενα συμμετοχής στις εξετάσεις. Το σύνολο των απαιτήσεων που οφείλει να 
τεκμηριώνει ο Αιτών ώστε να αξιολογηθεί από τον ΤΕΕ-ΦΠΠ ως ικανός για να ενταχθεί στη 
Διαδικασία Εξετάσεων για το αντίστοιχο ΣΠ. 
Περιεχόμενο εξετάσεων 
Θεωρητική εξέταση. Περιγραφή της σύνθεσης της Τράπεζας Θεμάτων για τη Διαδικασία 
Θεωρητικής εξέτασης.  
Πρακτική εξέταση. Περιγραφή της σύνθεσης της Τράπεζας Θεμάτων για τη Διαδικασία 
Πρακτικής εξέτασης.  
Αξιολόγηση αποτελεσμάτων εξετάσεων. Περιγραφή των κριτηρίων επιτυχίας (βάση) στη 
Διαδικασία` των εξετάσεων. 
Απονομή τίτλου Πιστοποίησης. Περιγραφή του τίτλου που απονέμεται στο Πιστοποιημένο 
Πρόσωπο. 
Οικονομικές υποχρεώσεις Ενδιαφερομένων. 

 


